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B 145 A 

Traktandum 11 / Evaluation und Teilrevision des Parlamentsrechts; 

Entwürfe Änderung der Geschäftsordnung des Kantonsrates und 

Änderung des Kantonsratsgesetzes - Änderung des 

Kantonsratsgesetzes / Staatskanzlei 

1. Antragsteller/in SPK 
Seite 13 f. / 2.2.8.1 Thema kleine Anfrage – Fragestunde 
Bemerkung: 

Die beiden Vorstossarten des Kantons St. Gallen, namentlich die Interpellation und 
die Einfache Anfrage, sind als Alternative zur jetzigen Anfrage zu prüfen. 

2. Antragsteller/in Meier Anja 
Antrag: 

Ablehnung der Bemerkung der SPK 

3. Antragsteller/in Waldvogel Gian 
Paragraf 19 Abs. 2 KRG 
Antrag: 

Die Fraktionsmitglieder wählen aus ihrer Mitte einen Fraktionspräsidenten oder eine 
Fraktionspräsidentin und deren Stellvertretungen. ein Fraktionspräsidium. Es 
konstituiert sich selbst und delegiert ein Mitglied für eine Legislatur in die 
Geschäftsleitung. 

4. Antragsteller/in Stutz Hans 
Paragraf 27b Abs. 3 KRG 
Antrag: 

Die Kommission erstattet dem Kantonsrat unter Wahrung des Amtsgeheimnisses 
Bericht über ihre Oberaufsichtstätigkeit. Der Kantonsrat nimmt davon Kenntnis und 
der Regierung jährlich Bericht über ihre Tätigkeit. Sie informiert über den Umfang 
und die Schwerpunkte ihrer Revisions- und Aufsichtstätigkeit wie über wichtige 
Feststellungen und Beurteilungen. Der Bericht ist zu veröffentlichen. 
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5. Antragsteller/in Meier Anja 
Paragraf 63 KRG 
Antrag: 

Abs. 3 (neu) Ein Vorstoss kann von einem, zwei, drei oder vier Ratsmitgliedern 
eingereicht und von weiteren Ratsmitgliedern unterzeichnet werden. 
Abs. 4 (neu) Das erstunterzeichnende Ratsmitglied nimmt die Rechte der 
Erstunterzeichnerin oder des Erstunterzeichners wahr. Es kann sich vom zweiten, 
dritten oder vierten Ratsmitglied vertreten lassen, welches den Vorstoss mit ihm 
zusammen eingereicht hat. 

6. Antragsteller/in Waldvogel Gian, Schumacher Markus 
Antrag: 

Ablehnung 
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